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Αθήνα, 01-01-2024 Προς: κ.κ. Διευθύντριες/Διευθυντές                                                                                                                                                                         

Αρ. Πρωτ.:  1            σχολικών μονάδων Π.Ε. 

 

Θέμα: «Επιστολή-Κάλεσμα για εγγραφή νέων μελών στην Ένωση 

Διευθυντών/ντριών» 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

Τον Ιούνιο του 2023 συμπληρώθηκαν 12 χρόνια από την ίδρυση και λειτουργία της 

Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών/ντριών Σχολικών Μονάδων 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Στο διάστημα αυτό, η Ένωση Διευθυντών/ντριών έχει 

καταφέρει να κάνει αισθητή την παρουσία της στα εκπαιδευτικά δρώμενα της χώρας, 

καταθέτοντας θέσεις και προτάσεις για όσα διαδραματίζονται στο χώρο της Παιδείας, 

στηριζόμενη πάντα στα επιστημονικά δεδομένα και την ευρωπαϊκή και διεθνή εμπειρία, 

μέσα από τη δράση της, με: 

 συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, αρμόδιους 

κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες και θεσμικούς φορείς, 

 συναντήσεις με Τομεάρχες Παιδείας των κομμάτων, 

 συναντήσεις με βουλευτές, μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων 

της Βουλής, 

 παρουσία στη Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής με κατάθεση 

συγκεκριμένων προτάσεων, 

 πραγματοποίηση οκτώ(8) Ετήσιων Κύκλων Επιμόρφωσης, με συνολικά πάνω από 

σαράντα πέντε(45) σεμινάρια και ημερίδες, με Eπιστημονική Yπεύθυνη την                                 

κ. Παρασκευή Χατζηπαναγιώτου, Επίκουρη Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής Διοίκησης 

στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, 

 συμμετοχή με εισηγήσεις σε συνέδρια, ημερίδες, συμπόσια και σεμινάρια 

επιστημονικών φορέων, 

 δημιουργία κλειστής ομάδας στο Facebook, αποκλειστικά για Δ/ντές-Δ/ντριες, 

Υπ/ντές-Υπ/ντριες και Προϊσταμένους/ες σχολικών μονάδων για καθημερινή 

ενημέρωση και υποστήριξη (https://www.facebook.com/groups/panenosi/), 
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 έκδοση δεκάδων ανακοινώσεων για θέματα της εκπαίδευσης, και κυρίως για θέματα 

που απασχολούν τους/τις Δ/ντές-Δ/ντριες των σχολικών μονάδων κατά την άσκηση 

των καθηκόντων τους, 

 στήριξη εκατοντάδων Δ/ντών-Δ/ντριών, μελών και μη μελών της Ένωσης, που 

ζήτησαν τη βοήθειά της για διάφορα θέματα, 

 Παροχή νομικής προστασίας, σε ειδική τιμή, σε όλα τα μέλη της που το επιθυμούν, 

σε συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρία ARAG. 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η Ένωση Διευθυντών/ντριών, έτσι όπως ξεκίνησε πριν από 12 χρόνια, πάνω και πέρα από 

κόμματα και παρατάξεις, έτσι και θα συνεχίσει να αγωνίζεται, καταθέτοντας ρεαλιστικές 

και εφαρμόσιμες προτάσεις, για την αναβάθμιση του ρόλου των Δ/ντών-Δ/ντριών σχολικών 

μονάδων, οι οποίοι/ες αποτελούν τα στελέχη πρώτης γραμμής  της  εκπαίδευσης, και  

κυρίως  για  ένα αποτελεσματικότερο και αποδοτικότερο Δημόσιο Σχολείο, αντάξιο των 

αναγκών και των οραμάτων της ελληνικής κοινωνίας. 

Το 2023 εκατοντάδες Δ/ντών-Δ/ντριών πραγματοποίησαν την εγγραφή τους και έγιναν μέλη 

της Ένωσης, συμβάλλοντας έτσι στη δημιουργία μιας πολύ μεγάλης Επαγγελματικής 

Κοινότητας Μάθησης (ΕΚΜ), που τα μέλη της έχοντας ως σκοπό την υλοποίηση ενός 

κοινού οράματος συνεργάζονται, διερευνούν και μοιράζονται την πρακτική τους, 

ενισχύοντας ο ένας τη μάθηση του άλλου, ενώ δρουν με τρόπους που προάγουν τόσο τη 

μάθηση των μαθητών/τριών τους όσο και τη βελτίωση του σχολείου.   

Σας καλούμε να γίνετε κι εσείς μέλη αυτής της μεγάλης ΕΚΜ, πραγματοποιώντας την 

εγγραφή σας ως μέλη του Σωματείου της Ένωσης Διευθυντών/ντριών, μέσω της παρακάτω 

ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφής: https://www.jotformeu.com/form/20295302785 

 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα, 

Καλή Χρονιά με Υγεία, Δύναμη, Αισιοδοξία,  και  

Καλή Επιτυχία στο δύσκολο έργο σας! 

 

Με εκτίμηση                               

Για το Δ.Σ. 

       Ο Πρόεδρος                                                                                 Η  Γεν. Γραμματέας 

 

 

 

            Τηλέμαχος Κουντούρης                                                              Παρασκευή Κουτσαντώνη 
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